
               Shpallja dhe kriteret minimale kualifikuese për furnitorët e interesuar  

 

Shkolla/Komuna: :”Zahir  Pajaziti” Podujevë/Orllan 

Data e shpalljes:09.02.2012 

Emri i pakos: Blerja e librave 

Numri i marrëveshjes së grantit shkollor: IDEP/SDG/144 

Numri i referencës: C1.3/SDG/144/BL1 

 
Qeveria e Kosovës ka pranuar një grant nga Banka Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim 

(BNRZh) të Bankës Botërore për Projektin për Zhvillimin Institucional në Arsim (IDEP), dhe ka 

për qëllim që një pjesë të grantit ta përdor për ta përkrahur Ministrinë e Arsimit, të Shkencës dhe 

të Teknologjisë  dhe Shkollën “Zahir Pajaziti” Podujevë. Në kuadër të kësaj përkrahjeje do të 

realizohet prokurimi si në vijim i pajisjeve të nevojshme:    

 

 

Përshkrimi i mallrave të nevojshme:  

Lektyrat shkollore, fjalorë të ndryshëm, libra shkencorë, atllase, libra për mësimin e gjuhëve të 

huaja, libra të ilustruara, si dhe romane dhe zhanre tjera te letërsisë shqipe dhe botërore.  

 

2. Kriteret minimale për kualifikim të kontraktuesve janë:  

• Përvoja e suksesshme në ekzekutimin e së paku 2 kontratave për ofrimin e mallrave të 

natyrës së ngjashme në dy vitet e fundit;  

• Regjistrimi ligjor i firmës nga autoritetet vendore. 

  

3. Kontraktuesit e interesuar që i plotësojnë kriteret minimale për kualifikim të cekura më lartë 

janë të mirëseardhur të aplikojnë me shprehjet e tyre të interesimit kundrejt specifikimit të  

hollësishëm teknik në adresën: Sh.F.M.U “ Zahir Pajaziti” Orllan, ose në e-mail: 

fahrihoxha@gmail.com më së largu deri më 23.02.2012. 

 

4. Specifikimi i hollësishëm teknik së bashku me afatet dhe kushtet e tjera, ku të gjitha janë të 

përgatitura në kuadër të një dokumenti të quajtur Ftesë për ofertim-mallra do t’ia dorëzojë shkolla 

vetëm atyre kontraktuesve potencialë që i plotësojnë kriteret. Kompanitë luten që t’i shkruajnë 

detajet kontaktuese me rastin e shprehjes së interesit. 

 

 

Detajet kontaktuese të shkollës:  

 

Personi përgjegjës:  Fahri Hoxha  

Nr. Telefonit:   044 / 15 98 85  

Adresa elektronike:  fahrihoxha@gmail.com  


